毕业啦!就业创业看这里

王开杰 唐艺娟

又是一年毕业季,又将有一批充满朝气的高校毕业生怀揣梦想踏入社会,为了让毕业生更加明白的就业创业,文登区人社局将毕业生毕业前后应注意的问题进行了汇总。

如何投递档案?

文登区生源未就业毕业生或在文登区就业的毕业生,毕业时档案应由学校邮寄到文登区人力资源和社会保障局。邮寄单位:威海市文登区人力资源和社会保障局档案室;邮寄地址:威海市文登区世纪大道84号;收件人:档案室;邮编:264400;联系电话:0631-8986677。

按照档案管理相关规定, 只接收通过机要、EMS等正规 途径转递的学生档案,请毕业 生切勿自行携带档案。

如何办理现场报到手续?

1、省内院校文登生源毕业生:登录"山东高校毕业生就业信息网",完成个人用户注册后,进行网上实名登记,办理网上报到手续。返乡后持报到证、毕业证、身份证三个证件的原件,到区人力资源市场前台窗口报到,填写《威海市文登区生

源毕业生实名登记表》。

2、省外院校文登生源毕业生:登录"山东高校毕业生就业信息网",完成个人用户注册后,先持身份证、毕业证、报到证,三个证件的原件,到威海市人力资源和社会保障局2楼35号窗口激活高校网账号,再持身份证、毕业证、报到证三个证件的原件,到区人力资源市场前台窗口报到,填写《威海市文登区生源毕业生实名登记表》。

毕业生完成报到及实名登记后,我们将提供就业创业指导、就业帮扶等服务,毕业生应及时更新个人联系方式、就业现状等信息。无正当理由超过三个月不报到的,毕业生就业主管部门不再为其办理报到、改派、二次派遣等手续。

网上签约流程

- 1、用人单位在"山东高校 毕业生就业信息网"发布招聘 信息。
 - 2、毕业生就业主管部门审

核招聘信息。

- 3、毕业生投递简历。
- 4、用人单位向毕业生发送 签约邀请。
- 5、毕业生就业主管部门鉴证。

6、打印协议书,毕业生签字,单位盖章后,持单位公章及协议书到人事局2楼16号窗口鉴证盖章,完成签约。山东生源毕业生就业及派遣均须通过山东高校毕业生就业信息网办理。

如何办理人事代理?

需要办理人事代理的毕业生,持《报到证》到区人力资源市场前台窗口填写代理申请表,并免费确认。

人事代理可以提供以下服务:1、人事档案管理,出具与档案相关的各种证明材料;2、人事行政关系的调转和管理;3、代办养老保险、医疗保险和生育保险;4、调整档案工资、计算工龄、年度考核,办理退休、病

退手续。

如何办理求职登记?

未就业毕业生持毕业证、报到证到区人力资源市场或现居住地基层公共(就业)服务平台进行登记。我们将根据毕业生专业和求职意向,寻找相匹配的招聘信息,通过电话与毕业生联系,提供就业岗位。

如何参加就业见习活动?

每年7-9月份文登区组织 开展毕业生就业见习活动,派 遣期内未就业的山东生源毕业 生均可报名参加见习活动。记 业生可通过两种途径申请对:一是根据就业见习基地见习基地的 岗位要求,直接向见习基地地 请。二是到区人社局申请,由区 人社局向就业见习基地推荐。 见习期限一般为6个月,资标习 放不低于文登区最低工资标准 的见习基本生活补助。见习基地将优先 就考核合格,见习基地将优先 录用。

自主创业有哪些优惠政策?

意向自主创业的毕业生,可到文登区人社局就业促进科或者现居住地基层公共(就业)服务平台登记备案,我们将优先对登记备案的意向自主创业大学生开展创业指导服务。对数励扶持大学生自主创业,在小额贷款、创业补贴、税收减免等方面出台了一系列优惠政策。另外,我区在开发区珠海路建成了文登创业耕村政策外,还可享受三年房租减免等创业扶持。

除提供以上服务外,人力资源公共服务中心,基层业务平台每月最后一个周周三定期举办大型综合类招聘会,每年1月和7月举办大型毕业生供需见面会。

就业咨询电话:8981866; 档案查询电话:8986677;孵化 基地电话:8458456。



参观

7月16日,文登区手拉手公益服务中心组织30余名青少年及其家长来到威海市公安消防支队文登区大队。在消防官兵的带领下,大家参观官后兵的带领下,大家参观官者,消防有事少年们展示了各大。在,详解每种消防车、设备器材,详细排解每种消防车器材名称、功能和使用方法,先进的消防器材设施和现场详尽的讲解给青少年们留下了深刻的印象。

通讯员 张欣

摄影报道

公交司机很辛苦,公司送来"清凉"

本报文登7月18日讯(通讯 员 牛燕华) 针对高温季节一 线公交驾驶员体力消耗大、身 线公交驾驶员体力消耗大、身 心疲劳等情况,为确保驾驶员 在炎热的夏季有舒适、清凉的 工作环境和良好的工作心态, 连日来,公交公司多支党员服 务队走向运营、服务一线,开展 "夏日送清凉"慰问活动,在炎 炎夏日给坚守一线的驾驶员送 来水和水果。

慰问期间,公交公司为公交

车驾驶员发放了矿泉水、西瓜等防暑降温品。与此同时,公司还及时为文登汽车站、南海汽车站驾驶员休息室配备了风扇和藿香正气水,风油精等防暑药品,并组织公司相关部室人员上线对场站、车辆安全设施进行了全面检查,竭力为坚守在一线的可乘人员提供安全、舒适的工作环境。在文登汽车站短途发车区,南海公交还为旅客提前准备了绿豆粥。



"门前三包"不执行,接到罚单别喊冤

作为市民和沿街业户如果违反了"三包"规定,会 受到哪些处罚,具体的法 律依据又是什么?文登区城管执法局工作人员介绍,落实"三包"责任是每个市民和沿街单位应尽的责任和义务,无论是企事业单位,还是个体业户,都必须严格遵守"三包"规定。

区城市管理行政执法 局局长孙永卫说,拒绝履 行或拖延履行"三包"责任, 影响城市卫生、环境容貌 和经营秩序的,通过新闻 媒体予以曝光,并根据《城 市市容和环境卫生管理条 例》《山东省城镇容貌有环 境卫生管理办法》等有时, 法律法规予以处罚。同时, 将"三包"责任落实与个人 诚信体系建设挂钩,形成 奖优罚劣的激励机制。

区城市管理行政执法 局法制科科长崔伟东说, 法律法规对违反"门前三 包"内容的处罚非常明确。 对擅自在城镇道路两侧或 者公共场所乱堆乱放的和环境卫生管理办法》第51条规 定,可处以500元以上5000 元以下罚款。对占用城市 道路摆摊设点的处罚,《山 东省城市建设管理条例》 第49条规定,处以1000元以 上2万元以下罚款。 此外,对随意倾倒、抛洒、堆放城市生活垃圾的行为,《城市生活垃圾管理办法》第42条规定,可对单位处以5000元以上5万元以下罚款,对个人处以200元以下的罚款。

快讯

7月份以来,龙山所针对辖区地处城区辖区网吧、旅馆多的的现实情况,合理安排辖区警务区民警和所内值班民警,在充分发挥警务区职能情况下多次组织警务区民警和值班民警对辖区网吧、旅馆开展交叉检查,在检查过程中四家网吧因不按规定制止上网人员吸烟被处罚,另有一家网吧和一家旅馆因不按规定登记上网和住宿人员身份信息被处罚。

民警提醒广大网吧、旅馆从业人员,夏季高校学生陆续放假,上网或住宿人员较多,网吧或旅馆管理容易存在疏忽管理的情况,网吧和旅馆必须提高从业人员管理意识对上网人员的身份信息一定严格落实实名上网登记,不准存在无证上网、冒用他人身份证上网或住宿的情况,网吧禁止未成年人上网,管理人员如发现上网人员有吸烟行为一定要及时制止。

(辛浩琳) 护补贴2830

近日,2017年文登耕地地力保护补贴2830 多万元通过"齐鲁惠民一本通"直接补贴到农户。其中,涉及55个省定贫困村将近2000户贫困户,补贴面积0.47多万亩,补贴金额59万多元。为做好这项工作,区农业局实行分级负责制和责任追究制,制定了详细的工作计划,周密部署并层层落实责任,优化核定程序,提高工作质量,并严格执行村、镇两级公示,制度,接受群众监督,做到公开、公正、透明,如期、准确地完成小麦面积核定,确保惠农强农富农政策落到实处。

(王洁 赵守军)

近期,文登区三期家政服务员培训班共 80余名学员在文登区技师学院参加了区人 社局组织的家政服务员职业技能鉴定考试。 此次考试分为理论答卷和实践操作两部分, 鉴定考试合格人员将获得人力资源和社会 保障部印制的《职业资格证书》。

近年来,文登区定点培训机构为城镇失业职工及农村转移劳动力举办了多期技能提升培训班,不仅仅让学员学到了技能,还给他们创造了就业平台。 (王建虎)

近日,威海市人力资源和社会保障局下发了《关于公布基本医疗保险市域外转诊转院定点医疗机构的通知》,自2017年7月1日起,文登区新增文登区人民医院、文登区妇幼保健院为基本医疗保险市域外转诊转院定点医疗机构,参保患者看病将更加方便。

此次新增的两家基本医疗保险市域外转诊转院定点医疗机构,是为进一步方便参保人员转外就医,保障参保人员的医疗需求,推进基本医疗保险市级统筹工作健康发展,截至目前,文登区基本医疗保险市域外转诊转院定点医疗机构增至4家。 (高晶)